
 

Qualität in der schulischen Tagesbetreuung VS Neumarkt 

Ergebnis Umfrage Schulische Tagesbetreuung 

Teilnehmerinnen: Schulleiterin, alle Erzieherinnen der Tagesbetreuung, Lehrer/innen 

Beobachtungszeitraum: 14.06.2021 – 26.06.2021 

 

Ergebnisse: Vorspeise 

Kalkül Prozent ( gerundet) 
1 89% 
2 11% 
3 0% 
4 0% 

 

Ergebnisse: Hauptspeise 

Kalkül Prozent 
1 84% 
2 18% 
3 0% 
4 0% 

 

Ergebnisse: Nachspeise 

Kalkül Prozent 
1 92% 
2 4% 
3 4% 
4 0% 
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Ergebnis Umfrage Mittagessen 
Lehrer/innen 20/21


